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การศึกษาครั้งนี้ สำเร็จได้ด้วยความกรุณาของ นายวิลาศ  เขื่อนแก้ว  ผู้อำนวยการโรงเรียนบ้านจำไก่  ที่ให้คำแนะนำและช่วยตรวจสอบแก้ไขข้อบกพร่องต่าง ๆ ด้วยความเอาใจใส่อย่างดียิ่ง จนกระทั่งสำเร็จสมบูรณ์ ผู้ศึกษาขอกราบขอบพระคุณเป็นอย่างสูงไว้ ณ ที่นี้

ขอขอบคุณผู้เชี่ยวชาญทั้ง  5  ท่าน ได้แก่  นายทวี  นามอินทร์  ครูชำนาญการพิเศษ โรงเรียนบ้านปิน  นางพงษ์มิตร หวานเสียง  ครูชำนาญการพิเศษ โรงเรียนบ้านถ้ำประชาบำรุง 
นางวรสิริ  อักษรศิริ  ครูชำนาญการพิเศษ  โรงเรียนบ้านปาง  นายมนัส  สายโกสุม ศึกษานิเทศก์ ชำนาญการพิเศษ  สำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษาพะเยา เขต 1 และ ดร.สุรางค์ ประเทศ  ศึกษานิเทศก์ ชำนาญการ สำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษาพะเยา เขต 1 ที่ได้กรุณาสละเวลาให้คำปรึกษา แนะนำ และตรวจสอบเครื่องมือที่ใช้ในการศึกษา

ขอขอบคุณผู้บริหาร คณะครูและนักเรียน โรงเรียนบ้านถ้ำประชาบำรุง โรงเรียนอนุบาลดอกคำใต้ (ชุมชนบ้านสันช้างหิน)โรงเรียนบ้านถ้ำประชานุเคราะห์ และโรงเรียนบ้านจำไก่ ทุกท่าน ที่ได้ช่วยเหลือและอำนวยความสะดวกในการเก็บรวบรวมข้อมูลเป็นอย่างดี  ประโยชน์และคุณค่าอันพึงมีจากการศึกษาในครั้งนี้ ผู้ศึกษาขอน้อมจิตเป็นเครื่องสักการบูชาพระคุณบิดา มารดา ครู อาจารย์ทุกท่าน ที่ได้เมตตาสั่งสอนให้ผู้ศึกษามีความวิริยะ อุตสาหะ และแรงบันดาลใจในการศึกษาครั้งนี้ด้วย
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