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วันแรก

พะเยา – สระแก้ว
15.00 น.
คณะพร้อมกันที่จุดนัดหมาย จากนั้นออกเดินทางมุ่งหน้าสู่ อำเภอ อรัญประเทศ จังหวัดสระแก้ว
18.00 น.
รับประทานอาหารเย็นที่ร้านอาหารบ้านฝ้าย จ.แพร่
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19.00 น.
พักผ่อนตามอัธยาศัยบนรถ (ร้องเพลงคาราโอเกะ,ดูหนัง,นั่งเล่น9ฯ9)
วันที่สอง
ด่านปอยเปต – เขมร
06.30 น.
รับประทานอาหารเช้าและททำธุระส่วนตัวที่โรงแรมเมอร์เมท
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08.00 น.
เดินทางถึงด่านปอยเปต จากนั้นนำท่านผ่านด่านตรวจคนเข้าเมืองด่านปอยเปต ออกเดินทางสู่ เสียมเรียบ ซึ่งถนนปัจจุบันลาดยางเรียบร้อยแล้ว ท่านจะเดินทางสู่เมืองเสียมเรียบด้วยความสะดวกสบาย นำท่านสักการะ องค์เจ็ก องค์จอม พระคู่บ้านคู่เมือง ที่ชาวเสียมเรียบเสียมเรียบนับถือเป็นอย่างมาก  จากนั้นนำชม วัดใหม่ (วัดทไม) เป็นที่รวบรวมหัวกระโหลกของชาวเขมร และเรื่องราวที่เกิดขึ้นในยุคเขมรแดงที่พลพต ผู้นำเขมรแดงปกครอง
เที่ยง

รับประทานอาหารกลางวัน ณ เมืองเสียมเรียบ
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บ่าย
เดินทางไปชม ทะเลน้ำจืดที่ใหญ่ที่สุดใน เอเชีย โดยมีประชาชนเชื้อชาติ เวียตนาม และ เขมรได้ อาศัยอยู่ ในทะเลสาป เชิญท่านนมัสการพระศักดิ์สิทธิ์พระคู่บ้านคู่เมืองเสียมเรียบ“องค์เจกองค์จอม” ขอโชคขอพรเพื่อความสำเร็จในการประกอบอาชีพการงาน ชมฝูงค้างคาวแม่ไก่จำนวนมากที่มาพักอาศัยอยู่บริเวณนั้น เหมือนประหนึ่งเป็นบ้านที่ปลอดภัยที่สุด
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ค่ำ
นำท่านเข้าสู่ที่พักเช็คอินรับเครื่องดื่มต้อนรับเย็นๆจากเจ้าหน้าที่โรงแรมและ รับประทานอาหารค่ำพร้อมชมการแสดงพื้นเมือง และงานเลี้ยงสังสรรค์ 
วันที่สาม
ปราสาทบันทายสรี-ผ่านชมปราสาทแปรรูป-ปราสาทตาพรม-นครธม (ปราสาทบายน) –นครวัด-ปอยเปต-ตลาดโรงเกลือ
06.00 น.

อาหารเช้าในโรงแรม
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07.00 น

ชม ปราสาทตาพรหม สร้างในปี พ.ศ.1729 โดยพระเจ้าชัยวรมันที่ 7 เพื่ออุทิศถวายแด่พระราชมารดาเป็นวันในพุทธศาสนาที่มีขนาดใหญ่โตมากกว่าสนามหลวงของไทยตั้งอยู่กลางป่าและมีแมกไม้ขึ้นปกคลุม ชมกลุ่มปราสาทนครธมเริ่มจากสะพานนาคราช ซึ่งด้านหนึ่งเป็นศิลาสลักเป็นรูปเทวดากำลัง ฉุดนาค ส่วนอีกด้านหนึ่งเป็นรูปอสูรซึ่งมีขนาดใหญ่มากกว่า 5 เท่าคนจริงรวมกันถึง 108 ตน เป็นสะพานที่กษัตริย์เขมรใช้เป็นทางเสด็จผ่านเข้าออกเมืองนครธมของพระเจ้าชัยวรมันที่7  นำชม ประตูเมืองที่มียอดเป็นรูปพระโพธิสัตว์หันพระพักตร์ไปทั้ง 4 ทิศที่วิจิตรพิศดารกว่าในประตูเมือง ในประเทศต่างๆที่ท่านเคยพบมาจากนั้นชมปราสาทบายนซึ่งเป็นศูนย์กลางของอังกอร์ธมหรือ นครธมเป็นสุดยอดของปราสาทเขมรในยุคเสื่อมคือในรัชกาลของพระเจ้าชัยวรมันที่7ยอดปราสาท ขนาดยักษ์ทุกหลังจะแกะเป็นเทวพักตร์4หน้าหันออกไปทอดพระเนตรความเป็นไปและทุกข์สุข ของประชาชนทั้ง 4 ทิศ 


11.00 น.
นำท่านเดินทางสู่ปราสาทนครวัด ปราสาทหินที่ยิ่งใหญ่ที่สุดแห่งหนึ่งเป็น ปราสาทที่ยิ่งใหญ่ งดงามอลังการตระการตาและได้รับการขนานนามให้ เป็นสิ่งมหัศจรรย์1ใน 7 ของโลก สร้างโดยพระเจ้าสุริยวรมันที่ 2 ตาม ความเชื่อของศาสนาฮินดู ตัวปราสาทหันหน้าไปทางทิศตะวันตก มีลักษณะเป็นรูปสี่เหลี่ยมผืนผ้า ขนาดพื้นที่กว้าง 1,500 
เมตรและยาว 1,300 เมตร มีคูน้ำขนาดกว้าง 190 เมตร ยาวด้านละ 1,900 เมตรล้อมรอบ เชื่อกันว่า การก่อสร้างใช้ช่างวิศวกรควบคุมการก่อสร้าง 500 คน ส่วนแรงงานใช้ถึง 1,000,000 คน พร้อมทั้งให้ช้างลากหิน 5,000 เชือก และใช้แพบรรทุก หินจากพนมกุเลน (อยู่ห่างจากเสียมเรียบ 65 กม.) โดยล่องมาทางลำน้ำเสียมเรียบถึง 7,000 แพ ประมาณกันว่าใช้เวลาก่อสร้างทั้งสิ้น 37 ปี ชมภาพการกวนเกษียรสมุทร เพื่อให้ได้น้ำอมฤตซึ่งมีขนาดใหญ่มากและมีความยาวถึง 49 เมตร และภาพจำหลักนูนต่ำที่สะดุดตาที่สุดอีกกลุ่มคือภาพเทพอัปสรหรือนางอัปสรา จำนวนถึง 1,635 นาง สลักอยู่บนฝาผนังระเบียงและ โคปุระทุกชั้น ซึ่งแต่ละนางมีลักษณะการแต่งกายและเครื่องประดับที่แตกต่างกัน ว่ากันว่าถ้าจำแนกทรงผม จะได้ ถึง 36 ทรงผม และชมนางอัปสราที่มีลักษณะแปลกๆ อาทิอัปสรายิ้มเห็นฟัน อัปสราเผยอลิ้น 2 แฉกอัปสราทรงผมเซล่ามูน  อัปสราใส่กางเกงขาสั้น 
12.30

อาหารกลางวัน  ณ ภัตตาคารภัตตาคาร ทะเลแม่โขง
13.30 น. 

เดินทางกลับชายแดน
16.00 น.
เดินทางถึง ด่านตรวจคนเข้าเมืองปอยเปต - ตลาดโรงเกลือ ผ่านขั้นพิธีการตรวจคนเข้าออก - เมืองเป็นที่เรียบร้อยแล้ว อิสระช้อปปิ้งที่ตลาดโรงเกลือ ให้ท่านได้เพลิดเพลินกับการเลือกซื้อสินค้าราคาถูกมากมาย  รับประทานอาหารตามอัธยาศัย
18.00 น.
นำคณะเข้าเช็คอินที่ โรงแรมอินโดไชน่า พักผ่อนตามอัธยาศัย
วันที่สี่
ตลาดโรงเกลือ – พัทยา
06.30 น.
รับประทานอาหารเช้า ณ โรงแรมที่พัก
07.00 น.
ออกเดินทางมุ่งหน้าสู่ เมืองพัทยา
11.30 น.
รับประทานอาหารกลางวัน
จากนั้นนำท่านไปยัง Underwaterworld ซึ่งเป็นแหล่งรวมพันธ์ปลาทะเลในด้านอ่าวไทยนักท่องเที่ยวสามารถชมผ่านมิติใหม่ โดยเดินลอดอุโมงค์กระจก ที่เปิด ให้เห็นปลาประเภทต่างๆที่ว่ายอยู่รอบๆ ได้ถึง 180 องศา อุโมงค์มีความยาว 105 เมตร แบ่งเป็น 3 ส่วน ได้แก่ โซนปะการัง มีปลาสวยงามซึ่งหาดูได้ยาก เช่น ปลาสิสมุทร ปลาพยาบาล ปลาผีเสื้อ ฯลฯ โซนปลากระดูกอ่อน เช่น ปลาฉลาม  ปลากระเบน โซนเรืออัปปาง มีปลาประมงต่างๆ มีปลาประมงต่างๆ เช่น ปลาเก๋า ปลาจาระเม็ด ฯลฯ นอกจากนี้ยังมีการแสดงให้อาหารปลา ทั้งบนผิวน้ำ และดำไปให้อาหารใต้น้ำ เป็นรอบๆในแต่ละโซนด้วย
14.30 น.
เดินทางต่อไปยัง ตลาดน้ำสี่ภาค สัมผัสวัฒนธรรมวิถีชีวิตของชาวบ้านแต่ละภูมิภาค
16.00 น.
เดินทางเข้าสู่ที่พักโรงแรมซิกมา หรือเทียบเท่า เล่นน้ำทะเลชมชายหาดสีขาวพักผ่อนตามอัธยาศัย
18.30 น.
รับประทานอาหารเย็น  ณ ร้านอาหารลุงไสว
วันที่ห้า

พัทยา – พะเยา
06.00 น.
รับประทานอาหารเช้า ณ.ห้องอาหารของโรงแรม
เช็คเอ้าท์ออกจากโรงแรมที่พัก เดินทางกลับจังหวัดพะเยา
12:00 น.  
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ร้านอาหาร ยิ้มยิ้ม จ.นครสวรรค์
เย็น

รับประทานอาหารร้านขนมบ้านเทียนหอม จ.อุตรดิตถ์
ค่ำ
    
ถึงจังหวัดพะเยา โดยสวัสดิภาพ
อัตราค่าบริการท่านละ 8,900 บาท ( 40 ท่านขึ้นไป )
15 ท่านฟรี 1ท่าน
ราคานี้รวม
· ค่ารถบัสโดยสารตลอดเส้นทาง
· ค่าโรงแรมที่พักตามที่ระบุในรายการ
· ค่าอาหารตามที่ระบุในรายการ
· ค่าวีซ่าเข้าประเทศกัมพูชา
· ค่าบัตรเข้าชมสถานที่ต่างๆตามที่ระบุในรายการ
· ค่าประกันอุบัติเหตุท่านละ1,000,000 บาท
ราคานี้ไม่ร่วม
· ค่าใช้จ่ายส่วนตัว (ค่าขนม,ค่ามินิบาร์ตามห้องพัก)
· ค่าอาหารนอกเหนือจากที่ทางบริษัทจัดให้
· ค่าทิปไกด์และคนขับรถ
· ค่าประกันชีวิตส่วนตัว
· ค่าเครื่องดื่มส่วนตัว
· ค่าภาษีมูลค่าเพิ่ม 7%  ภาษีหัก ณ ที่จ่าย 3%


